

新鲜!灰熊老板要单挑乔丹

若输给乔丹,佩拉愿掏100万美金用于慈善

灰熊新老老板罗伯特·佩拉即将进入他作为NBA老板的第2个赛季。据悉,佩拉已经开始叫板篮球场上的上帝乔丹了。几星期前,佩拉本来要和NBA著名防守悍将托尼·阿伦进行1对1单挑,结果这个计划最终被他取消了,因为他想和乔丹进行单挑,若输了的话,这位老板愿意拿出100万美金用于慈善。

见习记者 黄成宇

库班不够格 佩拉就想与乔丹对决

不久前,灰熊老板佩拉约战球队的防守悍将托尼·阿伦,甚至表示,如果单挑输给他的话,自己会向当地一家儿童医院捐款10万美元。但是昨天,佩拉宣布取消和阿伦单挑的计划。佩拉是担心自己会输吗?不,他想提高难度,挑战篮球之神乔丹,若输了,他愿意拿出100万美元用于慈善。

随即,有人提议让佩拉组织NBA老板间的单挑比赛,比如找小牛老板库班单挑,佩拉自信地回复大家,他会迅速打爆库班,意思是,与自己对决库班还不够格,最终佩拉决定叫板山猫老板乔丹。“如果



今年8月乔丹的扣篮照片

我们讨论的是一场老板间的比赛的话,那让乔丹出来战我!我会提升这场比赛的慈善金额到100万美元。”佩拉在自己的社交网络上表示。

36岁的佩拉,不仅是NBA最年轻的老板,还是美国无线网络设备公司UBNT优博通的创始人,身家19.5亿美元。2012年他收购NBA灰熊队,还曾被美国《福布斯》杂志网站选为全球12位钻石王老五,堪称世界级天才。佩拉本人很喜欢篮球运动,从他在社交网络上放出的一些视频也可以看出来,他保持着很好的身材,有一定的打球功底,中距离投篮也很有一手。

佩拉被看衰 灰熊队员劝老板放弃

多位灰熊队员也通过网络知道了这件事情,不过他们并不看好自己的老板能打败乔丹。中锋小加索尔表示,“这件事情说明老板是个很好胜的人,就好比我要去和足球巨星梅西或是其他巴萨俱乐部的球员在足球场上过招一样。”

“我不觉得老板能打败乔丹。”小加索尔表示,“我觉得他没有机会赢。不过他是个很好胜的人,这一点毫无疑问。”队友康利也表示,他怀疑佩拉在场上能不能和乔丹保持一个节奏,恐怕会被过个干净。“我爱佩拉,但我不觉得他能打败乔丹。”康利说道。“就算和我单挑,他也击败不了我。”佩拉原来计划单挑的对手托尼·阿伦表示。



灰熊老板佩拉有一定的篮球基础

链接

50岁的乔丹还能扣篮

10月初,迈克尔·乔丹在为2K14游戏做宣传的视频里提到了自己在2005年的一个训练营里单挑当时年仅17岁梅奥的轶事,他说两人当时大吐垃圾话,而自己当时下令清空球场,他要给这个小孩好好“上一课”。最终,乔丹打爆了那件事,他说当时用垃圾话挑衅乔丹确实是自找苦吃。

梅奥是2008年NBA的探花秀,极具天赋,初入NBA时曾被美媒誉为美国新一代的篮球天才。近日,他在接受采访时,也回忆了那件事,他说当时用垃圾话挑衅乔丹确实是自找苦吃。

乔丹的争强好胜世人皆知,在清空训练馆之后,乔丹霸气地对梅奥说:“你或许是高中最强球员,但我是世界最强球员。”活毕,乔丹就开始运用各种技术动作打爆了年轻气盛的梅奥。“显然,每个

篮球手都想和乔丹过招,我从小无数次梦到自己和乔丹在总决赛里的对决,但乔丹毕竟是乔丹,我很难防住他,他基本靠着身体吃死我。”梅奥回忆道。

在刚刚接手山猫队老板之时,年近50岁的乔丹偶尔还会与球员一起参加高强度的对抗训练,据称,乔丹在球场上身手还如同当年。原山猫核心球员杰拉德·华莱士在和乔丹一同参与对抗训练之后感慨道:“他就是乔丹,他还能打爆我们,他还具有超群的能力。”当时的山猫主帅希拉斯也非常佩服:“虽然乔丹速度不如之前,但是他还能得分,他最绝的就在于跳投能力依然堪称顶级。”

今年50岁的乔丹和常人不同,他依然可以在篮筐之上进行扣篮。今年8月,美媒曝出了一张乔丹在加州举办的篮球训练营扣篮的照片,这一幕真正地让现场的观众惊呆了。

韩硕到底归谁? 篮协来断案

上周,韩硕来到南京,与江苏南钢俱乐部高层进行了短暂的交流,不过双方都没有对外公布商谈的结果。昨天,现代快报记者从一位知情人士处了解到,韩硕的身份问题已呈交中国篮协处理,篮协目前正在就此进行调查,预计将在本周内给出最终裁决。

抵达南京后,韩硕与南钢俱乐部高层见面,还去仙林训练中心看了训练。不过,一位知情人士透露,“这是韩硕履行当年协议的一部分,根据协议,他必须先回到南钢报到。”但事实上,双方的谈判并没有实质的进展。

三年前,江苏省体育局与八一队签订人才交流协议,韩硕披上八一男篮战袍,八一女篮则将两名队员交流到江苏女篮征战辽宁全运会。全运会落幕,双方的三年协议也就此到期,江苏女篮归还两名女篮队员,韩硕也结束和八一男篮的合同。不过对于韩硕的归属问题,双方都各执一词,直到最近八一队主帅阿的江才表态,会履行合约。

此前,南钢俱乐部高层表示已经为韩硕报名,而据知情人士透露,“报名是报名,注册是注册,这是两码事。就看篮协怎么裁决了,如果认定韩硕属于江苏,那他就必须回到南钢。还有一种可能,就是篮协认定韩硕属于自由球员。”

这位知情人士说,“如果韩硕被认定为自由球员,那他更可能留在八一,除非江苏能开出一份诱人的合同,但这种可能性微乎其微。目前篮协正在调查,这个星期应该就能出结果。”

现代快报记者 韩飞周游

简讯

原定于11月9日开始的广东宏远与四川全强的CBA揭幕战,因为与亚冠联赛决赛撞车,为不影响电视转播,将推迟一天进行。

河海大学MBA项目的培养特别重视社会责任、国际视野、实战能力和综合素质,而学校一贯强调的国际化是实现MBA培养目标的有力保障。具体而言,河海大学MBA项目的国际化体现在教师、学生、教学模式、课程开发、学术影响力等方面。

天下风云出我辈

——记河海大学MBA项目的国际化之路

开设三个MBA课程, 满足不同需求

课程是教学的主体形式,在MBA项目发展进程中,河海大学坚持按能让学生更具有国际视野的标准设置课程,包括开设涉及国际化运作的相关课程、在教学内容上引入国际教材的内容、在教学方式上注重吸收国际先进经验和聘请外籍教师等。2014年河海开设了海纳百川、上善若水、海外精英三个MBA课程项目,为不同层次不同需求的管理者分别定制个性化培养方案。加拿大Ivey商学院合作提供案例库支持,使课程内容更加满足全球化背景下现代企业的要求和学生个人知识储备的需求。芬兰Cesim Simulation在线模拟课程的应用强化了国际化的经营背景。美国马里兰大学、加州大学河滨分校、阿拉巴马大学亨茨维尔分校、英国威尔士班戈大学、澳大利亚卧龙岗大学、香港浸会大学等30多所国际知名院校的合作有效提供了外籍教师的储备。

同时,为了使具有扎实的

理论基础知识和能够准确把握学术前沿,河海大学MBA教学过程中,注重课堂教学与前沿讲座的结合。部分课程邀请企业家、各领域专家、政府官员走进课堂进行讲座,以三大特色讲座拓宽学生知识面。河海大学商学院建立教育基地,与长三角及南京都市圈的十多个城市、地区共建区域发展研究中心,并和当地的一批著名企业建立稳定、长久的合作关系。

重视引入或培养具有国际化视野的教师

学校还重视引入或培养具有国际化视野的教师。近几年间河海大学商学院先后引入了日本大学、新加坡国立大学、香港中文大学等高校博士毕业及中美联合培养的多名教师。此外,从2004年开始启动“MBA骨干教师出国研修项目”,由学校和企业提供资金支持MBA教师到国外知名高校做访问学者,至今已派出41位教师到美国、英国、加拿大、澳大利亚等国的多所知名高校访学。

通过多种方式, 为学生拓展国际视野

河海大学MBA项目通过鼓励MBA学生参与国际大赛、资助MBA学生出国游学等多种方式,为学生拓展国际视野,接触前沿管理知识及实践搭建良好的平台。河海大学MBA学生先后在国际企业管理挑战赛(Global Management Challenge,简称GMC)、哈佛《商业评论》案例大赛、泰国曼谷萨新商业挑战赛等各类国际比赛中取得优异成绩。与此同时,为了让学生体验跨文化的学习氛围,拓展MBA学生的国际化视野,河海大学MBA项目在2010年9-10月成功举办了美国“修学行活动”。

抽样调查显示, 毕业生各方面能力有所提升

河海大学MBA项目的国际化之路瞄准的是通才教育,是为了给学生提供在每个领域具有一定深度的知识而开拓商业视野设计的。通过对2009-2011年河海大学

MBA毕业生的随机抽样调查,190份调查问卷显示毕业生的各方面能力有所提升。

薪酬与职位方面。问卷调查统计显示,学生读完MBA前后薪资水平平均上涨比例在100%以上,最高上涨比例达到400%之多。2007级学生入学时有24%中高层管理者,毕业以后逐年上升,2011年上升至77%。

工作能力方面。72%的学生认为自己的工作能力和沟通能力得到较大提高,尤其是在战略思考、沟通、分析、专业知识储备等方面能力的提升,其中战略思考能力提升最为显著。

实践能力方面。河海大学MBA教育强调实践性,在教学过程中,通过结合课程学习的管理实践模拟、短期实习与社会考察活动、专题研习、或企业调查,进行体验式学习,并倡导学生把工作中的实际问题带到课堂上来讨论。

报考条件

- 1、具有国家承认的大学本科毕业证书且工作5年以上者。
- 2、具有国家承认的大学本科毕业证书且工作3年以上者。
- 3、具有硕士学位或博士学位且工作2年以上者。

报名

- 1、网上报名:请登录河海大学MBA教育中心 <http://www.mbahhu.com> 在线报名,中心接到报名信息后会联系考生。
- 2、电话报名: 025-83787455、83787456
- 3、现场确认报名。

联系方式

网址: <http://www.mbahhu.com>
地址:①南京市鼓楼区西康路1号河海大学闻天馆208室;②南京市江宁区佛城西路8号河海大学商学院207室
电话: 025-83787455、83787456
传真: 025-83733015
E-mail: mba@hhu.edu.cn

